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£ C++ FARENEY B TEE. GEREZ—

B eI UEUHIEE), BRFRY, FEIRETAY
AfE  TREEUGHULE, RAERFH, IREYRY

EPEF ! int a = b + ¢, aMREE, HEERNa, BT sa AIUNSZEENMIL ; M&RX
X o + c MEBUREE int fun() MEEE, TEEKBELRE -TER, KIFEEILTERILRE
B, &b + o) XENBRENREIRFE.

A RIGHE, EEREINESEHZEHE ; MIEERNR(SELR), HBCRON5IAE, constREL
EE(E

MAER IR, QIEZMERERFRESIES, EFRRGERREATHBERN, mEGE(EIELE
), MAFEIEN, BSERFMNTMNEAFHEN, MEerEEERERENBFHEENS | BUK
constIFER)o

EE5IA

FRBREES | BN EERNS I B, B —TMERIIEES A -

1 int a = 10;
2  int &b = a; // EX—TAEERZEE
3 b = 20; // BEEES | BERE | BRENE

(85 | B IR EA LIS ERiEt E—1Fh) ; B X5 BREX TN, FA5IBELHE— T3
%, FESIFRFHREXNRIENG A,

TEHNXMELEARFEIN, EA 10 2— DI, TEN—IUEKESL, RAZEHEE
ERFREE, MEFEETFSRT.

1 int &c = 10;
XN AR X A fRR -
1 const int& ¢ = 10;

ERAEIIAKEIAEEHT 10, RARZAELFET RNEEREFT10, XNIRRNEEZAILUHTT
Uit (ERY, Fit c 5SIANEKEX MR EE, BT TERE:

1 const int temp = 10;

2 const int &var = temp;

&ie .

EE5 | BERAGUMELTREB I, MRTTERIL, JUAESIA. BEREsIAE, &
MNRgeEE 5 | AFIREBUE, TAKEREE, HAEK const EIREEF IR T,
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afEsIA

AE5IBRE C+11 FBBvEE, AESIBBARAERAE, HBEDAENG, FARZWHERNAEN
TERARIEKISRERCHNEES BNEFR. (BRE%, ZRME)

EXBESI BRI

1 B g5 5|A% = AEXRER;

2 int &&c = 10;

L REEAES RMNERENES BE2EEN, BFERNEXREFEESE. B2, H— —_X5
2, AE5 | AALUHTIREIRIE, ME5IAREEHRTTIREF.

B XFRERIERAMEIRER, i SERHPHNE, BREIEET.

HES I BNEFEEATRATRRELES B, MERSFBEEG RGN R)WEERBD IWREE
MR ELGE R BRI E B,

wAES BEHE NIMSTIRESHRS, USRS HRERE, XENBENEE
IEB ERZRIBENA T SRR, RESNRMAFERIR, AnullptrT, KR EREHITERMVEER
&, BREEEFANREFFEFMNEIEE .

p=3 g

HES I ARETEREREMNEE, ERBE—NEERAESIA, BEFTEMEA std:imove () &
B EERFRENAE, W

1 int val = 10;

2 int &&rrval = std::move(val);

BREXEBFEIR  HHAMAR std: tmove () &, TEEBEMval, ReefEA rrval, X—mBATEASE
BIRTRER T A EHRN, UV ARIRERBAIEMR, B std: :move () BILUBAMIISEIEERETREL

SERR
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